
 
 
 
 
 

Vnitřní řád školní jídelny 
Vnitřní řád školní jídelny je vydáván na základě paragrafu 30 zákona č. 561/2004 Sb., 

zákon o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání, ve znění 
pozdějších předpisů. 

Provozní doba a výdej 
Provozní doba školní jídelny je od 600 do 1430 hodin. 
Obědy se pro strávníky vydávají od 1045 do 1400 hodin. K odběru obědů slouží snímací 

karta, kterou je strávník povinen se prokázat. Při jejím zapomenutí si v kanceláři školní 
jídelny vyzvedne náhradní lístek, na který mu bude oběd vydán. 

Snímací karta slouží i k volbě jídla na následující den. Výběr je možný ze dvou pokrmů. 
Výdej jídla do jídlonosičů 

Vydávání obědů do jídlonosičů je možné v době od 1030 do 1045 hodin. Taktéž se řídí 
hygienickými předpisy. Odebírající je povinen veškeré nádoby rozložit na tác, odkud si je 
vydávající kuchařka odebere a opět vrátí, aby nedocházelo ke křížové kontaminaci 
 Ztráta snímací karty 

Ztrátu karty je strávník povinen neprodleně ohlásit v kanceláři školní jídelny a zakoupit si 
novou. 
 Přihlášení/odhlášení obědů, platby 

Ke stravování je přihlášen ten, kdo odevzdá řádně vyplněnou přihlášku na oběd a 
zaplacené obědy dopředu. 

Přihláška i odhláška obědů se přijímá osobně v kanceláři školní jídelny, nebo telefonicky, 
na tel. čísle 382 271 220 nebo 380 425 346, den předem do 1400 hodin. 
 Úplata 

Obědy se platí vždy nejdéle do 26. dne měsíce předcházejícího měsíci, v němž bude jídlo 
odebráno. Pokud tak nebude učiněno, strávník je ze stravování odhlášen. 

Úplatu za stravování je možné provést prostřednictvím sporožirového účtu, běžného účtu 
nebo složenkou. 
 Nemoc 

V době nemoci žáka si mohou jeho zákonní zástupci první den oběd vyzvednout. Na další 
dny obědy odhlašují. 

Chování ve školní jídelně, informace 
V době běda si žáci mohou nalít dostatečné množství nápoje. Jeho nalévání do lahví a 

vynášení ze školní jídelny je zakázáno. Stejně tak je zakázáno vynášení nádobí z prostoru 
školní jídelny. 

Strávníci jsou povinni se vůči sobě chovat ohleduplně a v souladu s všeobecnými 
hygienickými a společenskými pravidly při stolování. 

Problémy a připomínky ke stravování ve školní jídelně se hlásí vedoucí školní jídelny 
nebo pedagogickému dozoru. 

Jídelníček je vyvěšen před vstupem do školní jídelny, u terminálu na objednávku jídel. 
Úřední hodiny pro žáky: 700 až 750 a 940 až 955 hodin. 
Za hrubé porušení provozního řádu bude žák potrestán podle školního řádu. 

 
Platnost od 1. září 2009 
V Písku 28.8. 2009      Mgr. Jiří Kothánek 
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